
 
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 12 – LỚP 5 

1. Đặt tính rồi tính 

36,25 x 24 

74,64 x 5,2 

604 x 3,58 

0,302 x 4,6 

20,08 x 400 

70,05 x 0,09 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

2. Tính nhẩm 

112,4 x 10 

112,4 x 0,1 

68,3 x 100 

68,3 x 0,01 

4,351 x 1000 

4,351 x 0,001 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

3. Tính bằng cách thuận tiện : 

4,86 x 0,25 x 40                  72,9 x 99 + 72 + 0,9   

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 



 
..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

.....................................................................................................................................  

0,8 x 96 + 1,6 x 2                          96,28 x 3,527 + 3,527 x 3,72 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

4: Mua 4m vài hết 160000. Hỏi 7,5m vài cùng loại thì phải trả nhiều hơn bao nhiêu 

tiền? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

5: Một mảnh vải 8m giá 180000 đồng. Người ta cắt ra 1,4m để may áo với giá tiền 

công may áo là 20000 đồng. Hỏi toàn bộ số tiền may chiếc áo đó là bao nhiêu? 



 
Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

6: Một người đi ô tô trong 2 giờ đầu, mỗi giờ đi được 42,5km; trong 4 giờ sau, mỗi 

giờ đi được 46,25km. Hỏi trên cả quãng đường, trung bình mỗi giờ người đó đi được 

bao nhiêu ki – lô – mét? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

 


